

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 羽球 來源 民生報 日期 780109 版面 二版

丹麥選手放鴿子 羽協接機撲個空

【本報訊】丹麥選手再「放鴿子」，參加台北國際羽球名人賽的外籍戰將，昨天只有二名荷蘭球員如期抵達。

台北國際羽球名人賽定十一日登場，與賽外籍選手多預定於這兩天叩關。丹麥隊除有八名好手在香港角逐世界羽球巡迴賽年終大獎賽，其他十名自丹麥直接前來赴會的球員，原定七日抵華，但七日當天，中華羽協接獲緊急通知，這批球員改至八日飛來，不料賽會接待組在昨天下午依時前往中正機場迎接時，仍舊撲了個空。這批丹麥選手目前行踪不明。

今天則有大批外籍選手壓境，包括自香港轉來的丹麥球王佛洛斯特、球后拉琛，英國球后卓克等。大會裁判長，紐西蘭籍的國際羽總副會長羅勃遜亦定今天下午三時抵華。

世界羽球巡迴賽 年終大獎賽



【本報香港訊】大陸新秀張青武昨天以後來居上之勢，打破了同胞名將熊國寶的蟬聯美夢，奪得世界羽球巡迴賽年終大獎賽男子單打冠軍。

大陸選手並自這項賽會的五個競賽項目摘走四項冠軍，唯一「漏網」的是男子雙打；馬來西亞的西迪兄弟以二比一力克印尼組合而奪魁。張青武在爭霸之初，以十比十五被攻勢強猛的熊國寶先馳得點。但第二局起，張青武的進攻轉旺，令熊國寶的銳氣一再受挫，十五比四、比八，張青武連下兩城，奪走冠軍榮銜及七千美元的首獎。

女子單打，曾於一九八四年在這項比賽封后的大陸好手韓愛平，以毫不留情的十一比一、比五令韓國新銳李永淑棄甲，二度登上后座。大陸戰將並在兩項雙打奪冠；女雙林瑛、關渭貞以十五比四、比九擊退韓國強檔鄭明熙、黃惠英。混雙王明仁、史方靜以兩個十五比六輕取英籍對手古迪、高沃絲。

大馬的西迪兄弟雷雷夫、耶蘭尼則在男雙決賽以十比十五、十五比六、比八擊敗印尼洪忠宗、郭宏源，成為唯一非大陸籍的冠軍。這也是西迪兄弟在一九八六年奪魁後，第二度在這項賽會稱霸男雙賽場。

打碎熊國寶聯夢 張青武新人新王朝

五項冠軍 大陸佔其四 羽球長城 霸業不可撼

本報記者劉延青

●五項冠軍攫取其四，大陸戰將維持了「大贏家」的傳統，再次於一九八八年世界羽球巡迴賽年終大獎賽風光光的抱走半數以上的比賽獎金。

對大陸羽隊而言，比賽獎金總額相當可觀的這項年終大賽，簡直就像他們的「印鈔機」——八三至八七年的前五屆賽會，總計產生十六個冠軍，大陸球員就拿到十二座錦標，其中八七年的五項首獎，大陸隊就包辦了四項，可以說沒一次是入寶山空手而回的。

而今年的大獎賽，大陸隊豐厚的斬獲，也等於是以前實際行動再次向世界羽壇展示其霸主地位的無可搖撼。

去年勇奪男子湯姆斯杯、女子優霸杯，成為羽球史上第一支包辦這兩項國際團體大賽冠軍的隊伍，大陸選手的實力令其他羽球國家既敬又懼，也亟思有朝一日總要扳倒這座「萬里長城」。

而這次年終大賽，大陸在角逐男單項目的十六名世界一流好手中，只佔了三席，其中包括直至去年下半年才崛起的張青武。不料張青武卻以新秀壓老成之勢，連於準決賽、決賽擊敗早享盛名的同胞好手趙劍華、熊國寶，拿到冠軍。

張青武的出頭，使這項賽會男單冠軍繼續維持無人能夠撼動的情況，也讓國際羽壇意識到大陸男子選手不僅代有人出，且替換速度迅速無比。

而大陸女將韓愛平在隊友李玲蔚於準決賽輸給韓國新軍李永淑後，於爭后戰為大陸隊挽回顏面，直落二輕鬆擊退李永淑。

韓國女羽近三、四年來「臥薪嘗膽」，最高目標就是取代大陸隊，稱霸女子賽場，李永淑便是韓國全力培植的頭號前鋒，但是贏得了李，贏不了韓，韓國球員顯然有段路得趕。

至於雙打，大陸組合李永波、田秉義雖於男子雙打衛冕失敗，王明仁、史方靜卻衝破歐洲球員的專擅局面，為大陸拿到第一個混雙冠軍，而關渭貞、林瑛於女雙項目再登后座，顯示不管是一人出擊或兩人聯手揮拍，大陸隊的戰力仍鮮有人能與之抗衡。

是岱孟，力有殺扣，大馬高人▲
。望希新的羽女國英
(攝榮豐鍾 者記報本)



台北北羽球賽 前賽小曝光 林源鎮 小勝秘魯第一單打

【本報訊】球場巧遇，先行過招，台北國際羽球名人賽昨天下午在勝光羽球館臨時演出一場「會前賽」，前中華國手林源鎮以十八比十四小勝秘魯第一單打沙拉札。

沙拉札昨天是與參加台北名人賽的七名英國選手一起到台北勝光羽球館練球。

隔場正在陪友人玩球的國內甲組好手林源鎮一時技癢，便在徵得沙拉札的同意後，與之較量一番。

沙拉札的鏡頭對角半切殺，屢令林源鎮撲救不及，但源鎮神乎其技的反拍扣殺，也讓沙拉札頻頻望球興嘆。兩人你來我往纏鬥不休。源鎮最後以較強猛烈的攻擊力贏了這場「表演賽」。